
Дії населення при виявленні підозрілого предмета (вибухового пристрою) 

 

При виявленні підозрілого предмета, слід пам'ятати, що для камуфляжу вибухових 

пристроїв можуть бути використані звичайні побутові речі: портфелі, валізи, сумки, пакунки, 

пакети, згортки, мішки, ящики, коробки, іграшки тощо, зовнішній вигляд яких може 

приховувати їх справжнє призначення. 

Для того, щоб вирізнити вибухові пристрої з-поміж усіх інших, варто запам’ятати 

їхні характерні ознаки: 

 предмети є незнайомими або незвичними для цієї обстановки чи території; 

 наявність звуків, що лунають від предмета (цокання годинника, сигнали через 

певний проміжок часу), миготіння індикаторної лампочки; 

 наявність джерел живлення на механізмі або поряд з ним (батарейки, акумулятори 

тощо); 

 наявність розтяжки дротів, або дротів, що тягнуться від механізму на велику 

відстань; 

 наявність не властивого йому специфічного запаху; 

 предмет може бути підвішений на дереві або залишений на лавці. 

Батьки та дорослі є відповідальними за життя та здоров'я дітей, тому необхідно 

роз'яснювати їм, що будь-який підозрілий предмет, знайдений на вулиці (в під'їзді), може 

становити реальну небезпеку для їх життя та здоров'я. При виявленні підозрілого предмета у 

під'їзді будинку: 

 не залишати без уваги річ, яка не повинна перебувати у під'їзді; 

 опитати сусідів, щоб виявити власника або особу, яка цю річ залишила; 

 у разі якщо власник не виявлений, негайно повідомити про знахідку чергові служби 

МВСУ, СБУ, ДСНС та місцевого підрозділу з питань цивільного захисту. 

При виявленні підозрілого предмета у громадському транспорті: 

 не залишати без уваги забуту або бездоглядну річ; 

 звернути увагу людей, що знаходяться поруч, на річ та опитати їх, намагаючись 

встановити власника, або особу, яка могла цю річ залишити; 

 у разі якщо власник не встановлений, негайно повідомити про знахідку водія 

(машиніста) транспортного засобу. 

При виявленні підозрілого предмета категорично заборонено: 

 торкатися і пересувати його; 

 користуватися засобами радіозв’язку, мобільними телефонами (вони можуть 

спровокувати вибух); 

 заливати його рідинами, засипати грунтом або чимось накривати; 



 здійснювати на нього звуковий, світловий, тепловий чи механічний вплив, адже 

практично всі вибухові речовини отруйні та чутливі до механічних, звукових впливів та 

нагрівання. 

Повідомте про небезпечну знахідку до ДСНС або МВС, але не користуючись поблизу 

мобільним. Вживайте заходів з означення небезпечної знахідки, огородження та охорони 

знайдених предметів на місці виявлення. Змусьте оточуючих людей відійти на безпечну від 

знахідки відстань. Дочекайтеся прибуття оперативно-слідчої групи, фахівців МВС і ДСНС. 

 

Підозрілий предмет (знахідка): 

вибуховий пристрій або боєприпаси 

Зона евакуації та 

оточення 

Граната РГД-5 Не менше 50 метрів 

Граната Ф-1 Не менше 300 метрів 

Тротилова шашка вагою 200 грамів 50 метрів 

Тротилова шашка вагою 400 грамів 75 метрів 

Пивна банка місткістю 0,33 літри 60 метрів 

Міна МОН-50 75 метрів 

Валіза (кейс) 230 метрів 

Дорожня валіза 350 метрів 

Легковий автомобіль 600 метрів 

Мікроавтобус 900 метрів 

Вантажна автомашина (фургон) 1250 метрів 

 

 

 

 

 

 

 

 

За інформацією інформаційного порталу Сумської міської ради 
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